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Вступ
ГО «Інкубатор демократичних ініціатив» працює у сфері громадянської освіти, прав 
людини та розвитку громадянського суспільства. Ми діємо на перетині освіти, молодіжної 
роботи та суспільної участі, підтримуючи фахівців і фахівчинь, громадські організації та 
молодих людей у впровадженні практик недискримінації, діалогу та відповідальної участі 
у суспільному житті.


 

Умови повномасштабної війни суттєво змінили запити до освіти і громадської активності. 

Громади одночасно стикаються з наслідками вимушеного переміщення, травматичного 
досвіду, інформаційного тиску та соціальної напруги. У цих умовах громадянська освіта 
перестає бути лише освітньою дисципліною і стає інструментом підтримки соціальної 
згуртованості, взаємної довіри та мирної взаємодії між людьми й інституціями.


 

Діяльність організації спрямована на практичні відповіді на ці виклики. Ми розробляємо 
освітні підходи і відкриті ресурси, підтримуємо професійну спільноту, створюємо 
можливості для участі молоді та долучаємося до професійних і міжнародних мереж. 
Окремим напрямом є експертна участь у розвитку освітніх практик і взаємодії між 
закладами освіти, громадами та роботодавцями.


 

У 2025 році організація поєднувала локальну роботу в Україні з міжнародною співпрацею. 
Ми реалізовували освітні та експертні ініціативи, брали участь у підготовці нормативних 
рішень у сфері професійної освіти, створювали відкриті освітні ресурси і працювали з 
молоддю і фахівцями і фахівчинями в різних регіонах.


Цей звіт підсумовує основні результати діяльності 
організації у 2025 році та відображає, як окремі 
програми, партнерства і матеріали разом формують 
практики громадянської освіти та участіу суспільному 
житті.


Дизайн річного звіту за 2025 рік виконано у кольорі Mocha Mousse (PANTONE 17-1230), 
обраному Інститутом кольору Pantone кольором року. Ми щороку свідомо використовуємо 
цей підхід як візуальну рефлексію часу, у якому працюємо: колір стає не лише естетичним 
рішенням, а способом передати настрій і контекст року. Для нас Mocha Mousse 
асоціюється зі стійкістю, довірою та відчуттям опори — саме тими якостями, які особливо 
важливі для громадянського суспільства в умовах тривалих викликів. Через нього ми 
підкреслюємо прагнення до стабільності, людяності та підтримки спільнот, із якими 
працюємо.

ГО «Інкубатор демократичних ініціатив»
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2025 рік у цифрах

У 2025 році Інкубатор 

демократичних ініціатив:

4 проєкти
реалізовував за підтримки міжнародних партнерів

і донорів

8 країн 
співпраці

Боснія і Герцеговина, Данія, Ірландія, Німеччина, Україна, 
Франція, Хорватія, Чехія

650+ учасників 

і учасниць

молоді люди, освітяни й освітянки, правники і правниці, 
представники і представниці громадських організацій 

та громад

серія освітніх 

і діалогових 
заходів

тренінги, воркшопи, консультації, публічні обговорення 

та онлайн-події

відкриті освітні 
ресурси

посібники, методичні матеріали та навчальні інструменти 

у відкритому доступі

міжнародні 
партнерства

участь у програмах Erasmus+, Ради Європи та співпраця 

з експертними мережами

експертна 

робота у сфері 
професійної освіти

участь у підготовці нормативних рішень та рекомендацій 
щодо взаємодії закладів освіти, роботодавців і громад
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Діяльність організації охоплювала роботу з молоддю, 
професійною спільнотою громадянської освіти та інституціями, 
спрямовану на розвиток культури прав людини, соціальної 
згуртованості та участі у громадському житті.

Воркшоп «Меми проти мови 
ворожнечі», селище Чернівці 
Могилів-Подільського 
району Вінницької області

Детальніше про діяльність, результати та розвиток 
організації у 2025 році — на наступних сторінках звіту.
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Хто ми
ГО «Інкубатор демократичних ініціатив» — неприбуткова правозахисна організація, 

що працює у сфері громадянської освіти, прав людини та розвитку громадянського 
суспільства. Ми створюємо освітні можливості, підтримуємо громадські ініціативи 

та розвиваємо співпрацю між організаціями, освітніми установами і громадами в Україні 
та країнах Східного партнерства.

 

Ми допомагаємо громадським організаціям, активістам і активісткам, правозахисникам 

і правозахисницям отримувати знання, інструменти та професійну підтримку 

для ефективної діяльності у сфері прав людини, інклюзії та соціальної справедливості.

 

Організація створює освітні можливості, розвиває мережеву співпрацю між організаціями 
громадянського суспільства в Україні, країнах Східного партнерства та країнах Балтії 

і сприяє формуванню стійких демократичних спільнот. Ми переконані, що через освіту, 
діалог і партнерство можна формувати інклюзивне суспільство, у якому кожна людина 
має рівні можливості для розвитку та самореалізації.

Основні напрями діяльності:

розвиток культури прав людини та освіти у сфері прав людини 
і демократії;

запобігання та протидія дискримінації;

міжнародна співпраця та програми солідарності;

залучення молоді до громадянської та правозахисної 
діяльності;

розвиток неформальної освіти.

ЦІЛЬОВІ АУДИТОРІЇ:

молоді люди (підлітки та студентство);

представники і представниці правничих професій (адвокати  
й адвокатки, судді, юристи і юристки, викладачі і викладачки 
права);

провайдери громадянської освіти (вчителі і вчительки, 
викладачі і викладачки, профільні громадські організації);

представники і представниці громадянського суспільства 
у країнах Східного партнерства та країнах Балтії.

ГО «Інкубатор демократичних ініціатив»
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Наші ключові досягнення 2025 року

Протягом року діяльність організації виходила за межі окремих проєктів і відображалася 
також у професійному визнанні, партнерствах і участі в міжнародних мережах.

Визнання практик на рівні Ради Європи

Практику проєкту «Мистецтво безпечного 
інтернету» включено до міжнародної 
збірки історій молодіжної роботи, 
підготовленої у межах проєкту Ради 
Європи «Молодь за демократію в Україні: 
Фаза IV» у співпраці з Міністерством 
молоді та спорту України.



Збірка об’єднує приклади підходів, 

які допомагають молоді залишатися 
активною та стійкою в умовах війни. 
Представлення нашої практики у форматі 
інтерв’ю відображає орієнтацію проєкту 

на сучасні освітні формати та реальні 
потреби підлітків.

Включення до збірки підтверджує, що розроблені організацією підходи відповідають 
європейським стандартам молодіжної роботи і можуть використовуватися як приклад 

для інших освітніх програм.

Відзнака громадського секторА

Проєкт «Підсилюючи голоси молодих людей» посів третє місце у всеукраїнському 
конкурсі «Золотий ФліпЧарт» у номінації «Молодіжний проєкт року».
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Всеукраїнський конкурс «Золотий 
ФліпЧарт», номінація «Молодіжний 
проєкт року»

Проєкт був спрямований на підтримку соціально вразливих груп молоді та розвиток їхньої 
участі в ухваленні рішень. У межах ініціативи проведено інформаційну кампанію, вебінари 
з адвокації та навчальний візит до Копенгагена, після якого учасники та учасниці 
розробили власні адвокаційні ініціативи.

Відзнака засвідчує актуальність підходу організації до 
роботи з молоддю та підтверджує практичну цінність 
освітніх програм для розвитку громадянської 
активності.

Представництво у міжнародній мережі 
громадянської освіти

Співзасновника та члена правління організації Назарія Боярського обрано до складу 
Координаційної ради EENCE — Eastern European Network for Citizenship Education.

 

Мережа об’єднує експертів і експерток та організації з країн Східного партнерства та 
сусідніх регіонів і працює над розвитком громадянської освіти, поширенням 
демократичних цінностей та зміцненням потенціалу організацій громадянського 
суспільства.

 

Представництво в керівному органі міжнародної мережі свідчить не лише про експертний 
потенціал Інкубатора демократичних ініціатив, але й про внесок у розвиток громадянської 
освіти на регіональному рівні.
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Наша стратегія

У 2025 році діяльність організації була 
зосереджена на чотирьох стратегічних 
напрямах.

Демократична участь 
молоді

Ми підтримували залучення молодих 
людей до ухвалення рішень у громадах, 
розвиток їхніх адвокаційних навичок та 
відповідальності за спільноти.

Безпечне та інклюзивне 
суспільство

Програми були спрямовані на протидію 
дискримінації та мові ворожнечі, 
особливо в онлайн-просторі, та на 
створення безпечного середовища для 
різних груп молоді.

Освіта, чутлива до 
травматичного досвіду

Ми розробляли та поширювали освітні 
підходи, які враховують вплив війни на 
психічний стан дітей і молоді та 
допомагають педагогам і педагогиням 
працювати підтримуюче та безпечно.

Реформи та політики

Організація долучилася до розробки 
практичних рекомендацій та 
інструментів для закладів освіти і 
професійної освіти, спрямованих на 
покращення взаємодії між освітою та 
громадою.
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Презентація відкритих освітніх 
ресурсів з протидії мові ворожнечі 

у місті Кропивницький 

Наші проєкти у 2025 році
У 2025 році організація реалізовувала як національні, так і міжнародні ініціативи. Проєкти 
поєднували освітню роботу, розвиток спроможності фахівців і фахівчинь, міжнародне 
партнерство та експертну участь у реформуванні освітньої політики.

 

У 2025 році ГО «Інкубатор демократичних ініціатив» реалізовувала чотири національні та 
міжнародні проєкти, спрямовані на розвиток громадянської освіти, протидію 
дискримінації, підтримку молоді та участь у реформуванні освітньої системи України. 
Проєкти поєднували локальну роботу з громадами та міжнародну співпрацю з партнерами 
з Європейського Союзу.
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Протидія ЛГБТІК+ молоді мові ворожнечі онлайн 

(LGBTIQ Youth Net)

Період: 01.03.2023 – 01.03.2025


Географія проєкту: Україна, Франція, Данія, Німеччина, Ірландія


Партнери проєкту: ГО «Інкубатор демократичних ініціатив» (Україна), European 
Center for Human Rights (Франція), Outside Media & Knowledge UG (Німеччина), 
MOMENTUM Marketing Services Limited (Ірландія), European Elearning Institute 
(Данія)


Підтримка: Європейська комісія за програмою Erasmus+

Проєкт був спрямований на підтримку молоді та молодіжних працівників і працівниць  
у протидії мові ворожнечі в інтернеті. У межах співпраці розроблено навчальні матеріали 
та методичні рекомендації для роботи з молоддю, зокрема посібники щодо протидії 
онлайн-дискримінації та розвитку місцевих молодіжних асамблей.

Проведено міжнародні тренінги, локальні освітні заходи та молодіжні асамблеї,  
що об’єднали молодь, освітян, представників і представниць влади та громадських 
організацій. Учасники й учасниці отримали інструменти для виявлення мови ворожнечі, 
ведення діалогу та створення інклюзивного середовища.

Проєкт сприяв формуванню мережі молодіжних активістів і активісток у п’яти країнах  
та поширенню практик недискримінації і поваги до прав людини.

Презентація навчального довідника 
«Залучити та навчити» з протидії мові 
ворожнечі до ЛГБТІК+ в інтернеті, 
Вінниця



11 Річний звіт 2025 ГО «Інкубатор демократичних ініціатив»

Арсенал мемів проти мови ворожнечі

Період: 15.09.2025 – 31.10.2025


Географія проєкту: Україна


Підтримка: Рада Європи


Проєкт спрямований на розвиток креативних способів 
протидії мові ворожнечі серед молоді. У чотирьох громадах 
Вінницької області проведено серію офлайн-воркшопів 
«Меми проти мови ворожнечі», у яких взяли участь 70 
молодих людей, зокрема представники і представниці 
внутрішньо переміщених осіб, ЛГБТІК+ молоді та молоді 

із сільської місцевості.

Учасники й учасниці аналізували стереотипи  
та дискримінаційні висловлювання, після чого  
створювали власні контрнаративи у форматі мемів. 

Загалом розроблено 103 ідеї, з яких 61 мем відібрано, 
відредаговано та оформлено у відкриту онлайн-збірку 
«Арсенал мемів проти мови ворожнечі».

Завершальним етапом стала онлайн-конференція «Memes 
Against Hate: New Strategies for Youth», яка об’єднала 
освітян, активістів, представників місцевої влади та медіа. 
Матеріали проєкту використовуються у тренінгах, уроках  
і медіаосвітніх заходах. 

Проєкт підтримано Вінницькою обласною радою.

Розробка нормативного регулювання 
модернізації системи професійної освіти

Період: 02.10.2025 – 25.06.2026


Географія проєкту: Україна


Підтримка: Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH
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Проєкт спрямований на підтримку реформи професійної освіти та навчання в Україні. 
Організація здійснює експертний аналіз законодавства, що регулює співпрацю закладів 
професійної освіти з роботодавцями, та готує практичні нормативні рішення відповідно до 
стандартів Європейського Союзу.

У межах проєкту команда проводить консультації з Міністерством освіти і науки України, 
роботодавцями, закладами професійної освіти та експертами ЄС. Підготовлено 
рекомендації щодо участі бізнесу 

в управлінні закладами освіти, розробляються процедури передачі закладів професійної 
освіти, а також типові договори співпраці між освітніми установами та приватним 
сектором.

Результатом проєкту стануть шаблони нормативних документів, методичні рекомендації 
та практичні інструменти, які допоможуть громадам, органам влади та закладам освіти 
впроваджувати нову модель професійної освіти.

Мир на Дунаї: навчальні заходи з просування миру через 
культурний обмін

Період: 01.10.2025 – 31.10.2027


Географія проєкту: Україна, Німеччина, Чехія, Боснія і Герцеговина, Хорватія


Партнери проєкту: ГО «Інкубатор демократичних ініціатив» (Україна), Youth Power 
Germany (Німеччина), Centrum Brusinka (Чехія), Spin / Okret (Боснія і Герцеговина), 
Pannonia Consulting (Хорватія) та Outside Media & Knowledge (Німеччина)


Підтримка: Європейська комісія за програмою Erasmus+

Міжнародний проєкт спрямований на розвиток миротворчої освіти та соціальної 
згуртованості через культурну співпрацю у регіоні Дунаю. Проєкт підтримує дорослих 
учасників і учасниць освіти та освітян у розвитку навичок миробудування, міжкультурного 
діалогу та роботи з людьми, які постраждали від війни.

У межах проєкту передбачено дослідження практик миротворчої освіти, створення 
навчальних матеріалів, відкритих освітніх ресурсів і анімаційних відео, а також 
проведення навчальних мобільностей і спільних освітніх заходів. Проєкт також формує 
міжнародну мережу організацій, що працюють із темами миру, участі та соціальної 
згуртованості.
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Наш вплив

ГО «Інкубатор демократичних ініціатив»

1. Зміни для учасників і учасниць

Діяльність Інкубатора демократичних ініціатив спрямована не лише на проведення 
освітніх заходів, а на зміни у практиках громадянської освіти, молодіжної роботи та 
взаємодії громад із державними інституціями. У 2025 році результати роботи організації 
проявилися на трьох рівнях: індивідуальному, професійному та інституційному.

Освітні програми організації були 
зосереджені на темах прав людини, 
недискримінації, безпечної онлайн-
комунікації та участі у громадському житті. 
Учасники й учасниці отримували практичні 
інструменти розпізнавання мови 
ворожнечі, інформаційних маніпуляцій і 
ризиків у цифровому середовищі.

Після участі у заходах молоді люди 
ініціювали обговорення у своїх навчальних 
закладах, долучалися до місцевих 
ініціатив і використовували здобуті знання 
під час взаємодії з однолітками. Зокрема, 
створені під час воркшопів контрнаративи 
у формі мемів застосовувалися на уроках 
громадянської освіти, під час медіаосвітніх 
занять та у молодіжних просторах.

Презентація посібників, присвячених 
застосуванню підходу, інформованого про травму, 
у сфері громадянської освіти, у місті Баку 
(Азербайджан)

Воркшоп «Меми проти мови ворожнечі»

у селі Уланів Вінницької області
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2. Зміни для професійної спільноти

Матеріали організації використовували 
педагоги і педагогині, молодіжні 
працівники і працівниці, психологи і 
психологині, а також представники і 
представниці громадських організацій. 
Розроблені методики застосовувалися 
під час занять, тренінгів, консультацій із 
молоддю та підготовки освітніх програм.

 

Поширення підходу, інформованого про 
травму, дозволило адаптувати освітню 
роботу до взаємодії з людьми, які 
пережили війну або вимушене 
переміщення. 

У практичній роботі це означало зміну 
формату занять, більше уваги до безпечної 
комунікації та індивідуальних потреб 
учасників і учасниць, а також 
використання технік першої психологічної 
підтримки.

 

У межах міжнародних проєктів організація 
брала участь у спільній розробці відкритих 
освітніх ресурсів, які використовуються 
партнерами в країнах Європейського 
Союзу та Східного партнерства.

3. Інституційні зміни

«Конференція [«Меми проти мови 
ворожнечі: нові стратегії для молоді»] 
надихнула на більш активну роботу з 
медіаграмотністю: тепер планую ввести 
короткі модулі для студентів та 
розширити обговорення меж цензури, 
розробити чіткі рамки для оцінювання 
контенту та інструменти для безпеки й 
етичної обробки мемів у навчальній 
програмі, а також більше уваги 
приділити до критичного мислення та 
підтримки толерантної дискусії»

У 2025 році організація долучилася до 
підготовки нормативних рішень 

у сфері професійної освіти України. 
Розроблені рекомендації та шаблони 
документів спрямовані на практичне 
впровадження співпраці між закладами 
освіти, роботодавцями 

та громадами.

 

Участь у міжнародних мережах сприяла 
обміну досвідом між організаціями різних 
країн та врахуванню європейських 
підходів у національних практиках. 

— Остап, учасник заходу, 
доцент кафедри філології

Включення освітніх практик організації до збірки Ради Європи та участь представника 
організації у координаційних структурах професійної мережі відображають використання 
напрацьованих підходів поза межами окремих проєктів.
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Діяльність Інкубатора демократичних ініціатив пов’язана з поширенням 
практик діалогу, недискримінації та відповідальної участі у 
громадському житті. Учасники і учасниці програм та фахівці і фахівчині 
отримують інструменти мирного розв’язання конфліктів, критичного 
мислення та взаємодії з місцевими інституціями.



Результати цієї роботи є частиною ширших процесів розвитку 
громадянського суспільства та демократичних практик в Україні та 
регіоні.

Онлайн-вебінар «Youth 

Engagement in Combating 

Hate Speech»



Захід зібрав понад 100 

учасників та учасниць 


з 53 країн світу та 46 

держав-членів Ради 

Європи
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Сталі результати: освітні 

ресурси та інструменти
Одним із напрямів роботи Інкубатора демократичних ініціатив є створення відкритих 
освітніх ресурсів. На відміну від окремих заходів, ці матеріали продовжують 
використовуватися після завершення проєктів і дозволяють поширювати освітні підходи 
організації серед ширшого кола користувачів.

 

Усі розроблені матеріали є відкритими освітніми ресурсами та доступні для 
безкоштовного використання освітянами, громадами та громадськими організаціями. Їх 
застосовують під час занять, тренінгів, молодіжних зустрічей та підготовки фахівців і 
фахівчинь, які працюють із молоддю та соціально вразливими групами.

Підхід, інформований про травму

У 2025 році організація поширювала та переклала англійською мовою посібники:

«Застосування підходу, інформованого про травму, у громадянській освіті»

«Навчати, підтримувати, надихати: застосування підходу, інформованого про травму, 
у громадянській освіті».

https://diiukraine.org/publikatsii/posibnyk-zastosuvannia-pidkhodu-informovanoho-pro-travmu-v-hromadskij-osviti/
https://diiukraine.org/publikatsii/posibnyk-vchyty-pidtrymuvaty-nadykhaty/
https://diiukraine.org/publikatsii/posibnyk-vchyty-pidtrymuvaty-nadykhaty/
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Матеріали пояснюють вплив травматичного досвіду на навчання, принцип «Не нашкодь» 
та містять практичні рекомендації щодо роботи з учасниками і учасницями освітніх 
програм. Вони використовуються педагогами і педагогинями, молодіжними працівниками і 
працівницями, психологами і психологинями та громадськими організаціями.

Англомовні версії дали змогу застосовувати 
розроблені підходи міжнародним партнерам і 
включати їх до освітніх програм поза межами 
України.

Протидія мові ворожнечі

Упродовж року підготовлено грузинський переклад чек-листа «Запобігання і протидія мові 
ворожнечі засобами громадянської освіти». Матеріал містить практичні рекомендації щодо 
планування, проведення та оцінювання освітніх заходів із урахуванням принципів 
недискримінації.

 

Переклад розширив можливість використання методики партнерами у країнах Східного 
партнерства та сприяв обміну досвідом між організаціями регіону.

https://diiukraine.org/publikatsii/chek-lyst-iz-zapobihannia-i-protydii-movi-vorozhnechi/
https://diiukraine.org/publikatsii/chek-lyst-iz-zapobihannia-i-protydii-movi-vorozhnechi/
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Освітні інструменти для роботи з молоддю

У межах програм громадянської освіти створено онлайн-збірку «Арсенал мемів проти мови 
ворожнечі». Вона містить роботи, підготовлені учасниками і учасницями освітніх заходів, і 
використовується як навчальний інструмент під час занять, тренінгів та медіаосвітніх 
активностей.

 

Матеріал допомагає обговорювати дискримінацію, стереотипи та онлайн-комунікацію у 
доступній для молоді формі, сприяючи формуванню контрнаративів до мови ворожнечі.

Створення та поширення відкритих ресурсів дозволяє 
використовувати результати діяльності організації 
незалежно від тривалості проєктів і забезпечує 
довгостроковий освітній ефект.

https://diiukraine.org/publikatsii/arsenal-memiv-proty-movi-vorozhnechi/
https://diiukraine.org/publikatsii/arsenal-memiv-proty-movi-vorozhnechi/


19 Річний звіт 2025 ГО «Інкубатор демократичних ініціатив»

Календар діяльності
Протягом 2025 року організація проводила освітні, 
діалогові та експертні заходи в Україні та за кордоном. 
Вони включали тренінги, воркшопи, конференції, 
навчальні візити та робочі зустрічі з партнерами. Нижче 
подано перелік основних подій року.

Презентація відкритих освітніх ресурсів 

з протидії мові ворожнечі

04

Кропивницький

Партнер заходу: Молодіжний центр 
Кіровоградської області

44 учасника(-ці)

лютого

Було приємно працювати 

з такою зацікавленою 
аудиторією! Важливо, що 
ми не лише говорили про 
проблему мови ворожнечі, 
а й розглядали конкретні 
методи протидії. Ми завжди 
раді ділитися знаннями, 
досвідом та допомагати 
змінювати цей світ на той, 
що будується на правах 
людей, толерантності 

та рівності

лютого

— Олена Арутюнян,

голова Молодіжного центру 

Кіровоградської області, 
тренерка

44 учасника(-ці)

лютого

У часи, коли мова 
ворожнечі в інтернеті стає 
інструментом дискримінації, 
довідник із протидії їй — 

не просто актуальний, а 
необхідний. Це не лише про 
захист ЛГБТІК+ спільноти, а 
й про створення безпечного 
онлайн-простору для всіх

онлайн

Партнер заходу: міжнародна онлайн-платформа 
освіти у сфері здоров'я та благополуччя EduHub

— Ірина Лозова,

голова Координаційної ради


з питань молоді при Вінницькій 
обласній раді, радниця голови 
обласної ради з питань молоді

88 учасників(-ць)

Презентація навчального довідника 

«Залучити та навчити» 

07

Міжнародна презентація посібників 

про застосування підходу, інформованого 

про травму, в громадянській освіті

12

Вінниця

Партнер заходу: ГО «Молодь 3.0» 

та Координаційна рада з питань молоді 

при Вінницькій обласній раді
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Презентація посібників про застосування підходу, 
інформованого про травму, в громадянській освіті 
на Дніпропетровщині

Презентація посібників про застосування підходу, інформованого про травму, 

в громадянській освіті на Дніпропетровщині

Дніпропетровська область, Іларіонівська територіальна громада, село Яворницьке

Партнер заходу: ГО «Два береги»

19 учасників(-ць)

Презентація посібників про застосування підходу, інформованого про травму, 

в громадянській освіті в Азербайджані

Баку

20 учасників(-ць)

15 березня
Воркшоп з протидії дискримінації для студентства

онлайн

Організатори: Локальний осередок при фінансово-правовому коледжі Ліги 
студентів Асоціації правників України

15 учасників(-ць)

Захід: спеціальна освітня зустріч

17лютого

01березня
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02 липня
Презентація посібників про застосування підходу, 
інформованого про травму, в громадянській освіті

141 учасник(-ця)

Захід: (не)конференція mini-EdCamp Gender 
Dnipro – 2025

25–26 вересня

— учасниця заходу

Всеукраїнська наукова конференція «Європейські 
парадигми формування культури толерантності 

в освіті, медіа, мистецтві»

онлайн

Партнер: Запорізький національний університет

29 вересня
Презентація діяльності Інкубатора демократичних 
ініціатив у сфері протидії мові ворожнечі

онлайн

Організатори: Youth Group Конференції 
міжнародних громадських організацій Ради 
Європи та Європейський центр з прав людини

Понад 100 учасників та учасниць з 53 країн світу 
та 46 держав-членів Ради Європи

— Назарій Боярський,

член Правління Інкубатора 

демократичних ініціатив

Захід: Вебінар «Участь молоді у боротьбі з мовою 
ворожнечі»

Дніпро, онлайн

Організатори: ГО «ЕдКемп Україна»

Дякуємо за посібник, 

який сприймається 

як зручна інформаційна 
методичка для роботи! 
Дуже важлива тема, 

з якою треба працювати 
вчителям!

понад 60 учасників(-ць) Наш досвід доводить: 
молоді люди мають силу 
змінювати онлайн-простір і 
робити його більш 
інклюзивним. 

Але їм потрібні ресурси, 
визнання й підтримка. 
Кожен маленький крок має 
значення у побудові 
суспільства без мови 
ворожнечі

ГО «Інкубатор демократичних ініціатив»

https://www.youtube.com/watch?v=F4bF2tQwHvU
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жовтня

ГО «Інкубатор демократичних ініціатив»

Воркшоп «Меми проти мови ворожнечі»

Барська громада Вінницької області

Партнер: Вінницька обласна рада

Гумор — дуже сильна 
зброя, особливо в руках 
молоді, яка не боїться 
переосмислювати 
реальність і боротися 


з хейтом креативно.
15 учасників(-ць)

— Олена Шиян, 
комунікаційниця Інкубатора 

демократичних ініціатив14 жовтня
Воркшоп «Меми проти мови ворожнечі»

с. Вінницькі Хутори, Вінницько-хутірський округ 
Вінницької громади

Партнер: Вінницька обласна рада

14 учасників(-ць)

15 жовтня
Воркшоп «Меми проти мови ворожнечі»

с. Уланів, Уланівська громада Вінницької області


Партнер: Вінницька обласна рада

20 учасників(-ць)

16 жовтня
Воркшоп «Меми проти мови ворожнечі»

с. Чернівці, Чернівецька громада Вінницької області

Партнер: Вінницька обласна рада

Меми — це не просто 
жарти. Це спосіб показати, 
що ми можемо бути 


різними — і водночас разом

— учасники заходу

18 учасників(-ць)
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29 жовтня

Конференція «Меми проти мови ворожнечі: 

нові стратегії для молоді»

80 учасників(-ць)

20–21 листопада

Міжнародна презентація посібників 

про застосування підходу, інформованого 

про травму, в громадянській освіті у Молдові

Захід: IV Міжнародна конференція «Підтримка 
в дії: результати, обмін досвідом і перспективи 
для біженців»

16 грудня

Презентація проєкту «Арсенал мемів проти мови 
ворожнечі»

Київ

Організатори: Рада Європи

Захід: Фінальний захід проєкту Ради Європи 
«Боротьба з мовою ворожнечі в Україні»

Для нас участь у цьому проєкті — це не лише про окремі активності, а про системну 
роботу з протидії мові ворожнечі в Україні. Наша організація вже реалізувала кілька 
проєктів у цій сфері. Важливо, що напрацьовані практики обговорюються на такому рівні 
та стають частиною ширшої європейської розмови про права людини, безпеку й стійкість 
суспільства.

— Вадим Сидоренко, член Правління Інкубатора демократичних ініціатив

онлайн

Партнер: Вінницька обласна рада

Самоіронія - це не 
самоприниження, це коли 
ти перетворюєшся з 
«жертви» на «автора». 
Самоіронія не робить тебе 
слабшим, вона робить тебе 
невразливим. Хороший 
жарт - це як безбарʼєрний 
простір: усі можуть увійти і 
ніхто не травмується

Тирасполь

— Юрій Степанець, 

член Ради з молодіжних 

питань при Президентові 
України, голова


ГО «Пішло-Поїхало», комік

ГО «Інкубатор демократичних ініціатив»

https://youtu.be/vXDdHvmj_Wk
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Управління та прозорість
Інкубатор демократичних ініціатив у своїй діяльності керується принципами 
підзвітності, відкритості та доброчесності. Ми розглядаємо прозоре управління 
як необхідну умову довіри з боку учасників і учасниць програм, партнерських 
організацій та донорів.

Структура управління

Діяльність організації здійснюється відповідно до Статуту.



Вищим органом управління є Загальні збори членів організації. Вони визначають 
стратегічні напрями діяльності, затверджують річні звіти та ключові політики.



Стратегічний розвиток, партнерства та нагляд за реалізацією програм 
забезпечує Правління. Операційну діяльність здійснює виконавча команда, яка 
відповідає за планування, реалізацію та моніторинг проєктів.



Такий розподіл ролей дозволяє відокремити стратегічні рішення від щоденного 
адміністрування та забезпечує внутрішній контроль якості роботи.

Політики та процедури

У роботі організація застосовує внутрішні політики і процедури, спрямовані на 
запобігання ризикам та забезпечення належного управління. Зокрема:

порядок проведення закупівель;

положення про конфлікт інтересів;

положення про облікову політику;

політику захисту дітей;

політику щодо захисту від 
сексуальної експлуатації, 
жорстокого поводження та наруги;

підходи до етичної комунікації та 
недискримінації.

Рішення щодо проєктної діяльності документуються, а первинна документація 
зберігається відповідно до вимог законодавства та донорських програм.
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Підзвітність та етичні принципи

Організація дотримується принципів прав людини, недискримінації, рівності 
можливостей, поваги до людської гідності та екологічності. Учасники та 
учасниці програм мають можливість надати зворотний зв’язок щодо якості 
заходів і взаємодії з командою.



Ми забезпечуємо конфіденційність персональних даних та застосовуємо 
підходи безпечної участі, зокрема під час роботи з молоддю та іншими 
вразливими групами.



Організація не співпрацює з особами чи структурами, діяльність яких пов’язана 
з порушенням міжнародного права, підтримкою агресії, поширенням мови 
ворожнечі або дезінформації, а також із суб’єктами, що перебувають під 
міжнародними санкціями.

Фінансова відповідальність

Бухгалтерський облік ведеться відповідно до законодавства України. Для 
кожного проєкту здійснюється окремий облік доходів і витрат. Усі витрати 
підтверджуються первинними документами і проводяться виключно в межах 
затверджених бюджетів.



Фінансові та змістовні звіти подаються донорам і партнерам у встановлені 
терміни відповідно до умов грантових угод.

Відкритість

Організація регулярно інформує партнерів і зацікавлені сторони про результати 
діяльності через публічні матеріали, відкриті освітні ресурси, комунікацію в 
соціальних мережах та щорічний звіт.
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Фінансовий звіт *

Події 

 

(включаючи гонорари 
експертів(-ок) тощо)

Всього доходів:

2 203 188,25 грн



2 211 464,94 грн
Всього витрат:

Менеджмент проєктів

 

(включаючи адміністрування 
та бухгалтерський супровід)

Публікації 

 

(включаючи гонорари експертів(-ок), 
дизайн, публікацію тощо)

Адміністративні 
витрати 

 

(включаючи зв’язок, 
банк, канцтовари)

1 864 055,42 180 303,18 145 213,16 21 893,18

Різниця між доходами та витратами зумовлена перенесенням частини витрат між 
звітними періодами та використанням залишків коштів попереднього року відповідно до 
умов проєктних угод.

* усі суми зазначені у гривнях
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Плани на 2026 рік
У 2026 році ГО «Інкубатор демократичних ініціатив» планує продовжити розвиток 
програм громадянської освіти, підтримки молоді та експертної участі у реформах освіти, 
поєднуючи локальну роботу в громадах і міжнародну співпрацю. Окремим пріоритетом 
стане захист прав соціально вразливих груп населення та врахування їхніх потреб у 
процесах ухвалення рішень.

Розвиток громадянської 
освіти

Захист соціально 
вразливих груп

Організація продовжить розробку та 
впровадження освітніх програм, 
спрямованих на утвердження прав 
людини, культури діалогу та соціальної 
згуртованості. Особливу увагу 
приділятимемо протидії мові ворожнечі, 
недискримінації та безпечній взаємодії в 
онлайн-середовищі.

 

Ми плануємо розширити використання 
відкритих освітніх ресурсів і адаптувати їх 
для різних цільових груп, зокрема молоді, 
педагогів і педагогинь, молодіжних 
працівників і працівниць та громадських 
активістів і активісток.

У 2026 році організація посилить 
діяльність, спрямовану на підтримку 
соціально вразливих груп, зокрема людей 
з інвалідністю, внутрішньо переміщених 
осіб, представників і представниць 
національних меншин, ЛГБТІК+ людей та 
інших груп, які можуть стикатися з 
дискримінацією або обмеженим доступом 
до можливостей.

 

Планується проведення освітніх програм, 
консультацій і інформаційних заходів, а 
також розробка практичних рекомендацій 
для громад і фахівців і фахівчинь щодо 
врахування потреб цих груп. Особливу 
увагу буде приділено доступності освітніх 
заходів, інклюзивним форматам участі та 
створенню безпечного середовища для 
навчання і діалогу.

Воркшоп «Меми проти 
мови ворожнечі» у селі 
Вінницькі хутори
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Воркшоп «Меми проти мови 
ворожнечі» у селі Чернівці

Молодіжна участь 

та підтримка громад

Реформа освіти 

та експертна діяльність

Організація продовжить роботу з молоддю 
у громадах, включно з проведенням 
діалогових заходів, навчальних програм і 
підтримкою молодіжних ініціатив. Ми 
плануємо розширювати участь людей із 
числа соціально вразливих груп у 
процесах прийняття рішень на місцевому 
рівні та розвиток їхніх адвокаційних 
навичок. 

 

Окрема увага буде приділятись залученню 
молоді з різним досвідом і потребами, щоб 
забезпечити рівний доступ до участі в 
громадському житті.


Команда продовжить експертну роботу в 
межах реформи професійної освіти та 
навчання, зокрема розробку методичних 
рекомендацій і нормативних рішень, 
спрямованих на посилення співпраці між 
закладами освіти, роботодавцями та 
громадами.

 

Ми також будемо поширювати підхід, 
інформований про травму, у 
громадянській освіті та при наданні 
правової допомоги, будемо підтримувати 
фахівців і фахівчинь, які працюють із 
людьми, що мають досвід війни, втрати 
або вимушеного переміщення.


Міжнародна співпраця

У 2026 році організація продовжить участь у міжнародних проєктах і професійних 
мережах громадянської освіти. Ми плануємо розширювати партнерства, брати участь 

у спільних дослідженнях і навчальних заходах та поширювати український досвід 
громадянської освіти у країнах Європи та регіону Східного партнерства.
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Контакти та соціальні 
мережі
Ми відкриті до співпраці з громадськими об'єднаннями, освітніми 
установами, органами влади та міжнародними партнерами.

Сайт:
ГО «Інкубатор демократичних ініціатив»

E-mail:
info@diiukraine.org

Стежте за нами

Facebook Instagram

YouTube Telegram

Ми вдячні партнерам, учасникам і учасницям програм та донорам 

за довіру і співпрацю. 

 

У складних умовах російської воєнної агресії саме спільні зусилля 
громадянського суспільства, освітян і міжнародних партнерів 
дозволяють зберігати демократичні цінності та підтримувати людей.

 

Ми продовжимо працювати над розвитком культури прав людини, 
розширенням можливостей та захистом прав соціально вразливих груп.

https://diiukraine.org/
mailto:info@diiukraine.org
https://www.facebook.com/DII.Ukraine/
https://www.instagram.com/DII.Ukraine/
https://www.youtube.com/@DII.Ukraine
https://t.me/DII_Ukraine
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